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Introduction

Dans ce livrable, on va étudier les différentes modéles
d'affaires afin d'assurer une bonne commercialisation
de notre produit le tapis. De plus, on essaiera de
vérifier notre hypothese la plus risquée

Identification et description du type de modéle
d'affaires:

Nous choisissons le modele d'affaires a triple
finalité puisque ce modele prend en considération
trois facteurs qui nous permet de bien définir
notre produit. Les trois facteurs sont :

1) Le facteur économique

Nos clients sont des patients assez démunis;
modeste” et ils n'ont pas des moyens financiers
important. Donc il faut construire quelque choses qui
n'est pas chére dont ils pourraient avoir acces.

2) le facteur social

Ce facteur est étroitement lié avec le facteur
économique mais il faut aussi penser ici; si nos
utilisateurs sont familiers avec les technologies.



Autrement dit s'ils peuvent utiliser au final notre
produit.

3) Le facteur environnemental

Déterminer |'environnement de nos utilisateurs
est quelque chose important. Car nos clients sont
des patients; or les patients d'un hopital a Ottawa
ne sont pas dans les mémes conditions que ceux
d'un hopital de Gatineau, par exemple. Ainsi, la
prise en compte de I'environnement de notre client
s'impose décisif pour une bonne commercialisation
de notre produit.
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3) les hypotheses de base

- Est-ce que le produit fonctionne?
- Le produit sera finis a temps?
- Est ce que le client peut I'utiliser?

- Est ce que le produit aura une longue vie?



4) Tableau de validation

Validation |Debut |lere |2e 3e 4e Se
pivot |pivot |pivot |pivot |pivot
Hypothese Parralal |Client
clients ysee verse
de l'eau
Hypothese Il Cause |Client |Client |Un
problemes tfombe |dufeu |peut tfombe |objet
lorsqu'il utiliser |hors de |tombe
dort le portée |surle
produit |du tapis | tapis
Hypothese Tapis Tapis Le Onse |Plusieur
solution detecte |imperme |produit |limite |s
la chute |able est entre la |interrup
autonom | chaise | teurs
e roulante | doivent
et le lit |etre
allumés
pour
enclenc
her

I'alarme




Debut

Hypothese |Paralyser |Resultats |Invalide |Valide
de base
—_‘Ifar'c;)lysccjar' Tombe de Scc;r"rlez Detecte |Tombe de
~'omdede - 5on lit €8 e chute |son lit
son lit Batisse
Tapis Detecte paralyser
-Detecte la |la chute
chute

lere Pivot
Hypothese Resultats |Invalide |Valide
de base
A Utiliser | S9CYe2 | Client | Utiliser
- | duit p | dui
peut-utiliser € Prodiil| patisse et e procuit

: utiliser

le produit
-Le produit |Produit
est autonome | est

autonome




2e Pivot

Hypothese
de base

-Client verse

de l'eau
-Cause de
feu
-Tapis

impermeable

Cause de |Resultats |Invalide |Valide
feu

Tapis Scc;;‘rliz Tapis Cause de
impermea | o o |impermea feu
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3e Pivot

Hypothese
de base
-N/A

-Client
tombe hors
de portée du
tapis

-limite entre
la chaise
roulante et
le lit

Client
tombe
hors de
portée du
Tapis

limite
entre la
chaise
roulante
et le lit

Resultats |Invalide |Valide
Sortez limite Client
de. la entre la |tombe
Batisse chaise hors de
roulante |portée du
et le lit |tapis




4e Pivot

Hypothese
de base
-N/A

- Objet
tombe sur le
tapis
-Plusieurs
interrupteur
s doivent
etre allumé
pour
détecter la
chute

Objet
tombe
sur le
tapis

Interrupt
eur
doivent
etre
allumé et
le lit

Resultats |Invalide |Valide
Objet
tombe
sur le

sorts
Batisse |Interrupt

eur

doivent

etre

allumé et

le lit







